


4. « … il n'y a pas de situation intermédiaire. » Le mot souligné veut dire :

- Intérieure ;

- Extérieure ;

- Médiane.

Choisissez la bonne réponse

5. Retrouvez (3) expressions appartenant au champ lexical de ‘‘hybrides végétaux’’.
� ……………………………………………………………………………………………

6. A qui/quoi renvoient les mots soulignés dans le texte ?

- ……………………………………………   - …………………………………………

7. Relevez un gérondif dans le texte puis donnez sa valeur. 

- …………………………………………………………………………………................

8. Quel est le raisonnement suivi par le botaniste Mendel dans ce texte ?

- ……………………………………………………………………………………………
……………………………………………….…………………………………………...

9. L’auteur a écrit ce texte pour :

� Démontrer un fait scientifique.

� Présenter une invention scientifique.

� Donner son point de vue sur un fait scientifique.                           

Choisissez la bonne réponse

10. Faites le plan de ce texte en complétant les étapes de l’expérience faite par Mendel.

Étapes de 
l’expérience

Contenu

Observation ……………………………………………………………………
……………………………………………………………………

Hypothèse ……………………………………………………………………
……………………………………………………………………

Expérimentation ………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………..

……………..…………………………………………………………

Interprétation ………………………………………………………………………
………………………………………………………………………

Formulation d’une 
loi

………………………………………………………………………
………………………………………………………………………

Interprétationterprét

…………

…………………………

……………..........…………

texteex ??

………………………………
……………………………

ntifique.                    que.           

a bonne réponsenne répons

les étapes de étapes de l’expél’en.
……………………………………

………………………………io
…………………………
……………………at

untationntation ………………
……………
……
…
uuucu
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